
 

かがやき 
○大きな声で ○いつも元気に ○しっかり学ぶ ○みんな ○なかよし ○みなみっ子   

保護者の皆様、本学年の取組について、御理解・御協力ありがとうございます 

 

○大 
 

 

国語 あったらいいな、こんなもの 

お気に入りの本をしょうかいしよう 

ミリーのすてきなぼうし  

算数 水のかさをはかってあらわそう  時計を生活に生かそう  

生活 生きものなかよし大さくせん  ぐんぐんそだてわたしの野さい 

音楽 めざせ 楽き名人 歌うの大すき 

図工 くっつきマスコット   

大きくそだてびっくりやさい（絵の具） 

体育 水遊び  マットを使った運動遊び  

道徳  おふろプール ぐみの木と小鳥 

英語活動 みんなの好きな食べ物を聞いてみよう 

 

 

●授業参観・懇談会・校内硬筆展ありがとうございました 

子供たちの頑張りや成長を見ていただき、ありがとうございました。懇談会では、

１学期の子供たちの様子や通知表、夏休みの学習についてお伝えしました。ご不明点

がありましたら、お知らせください。 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

上尾市立大石南小学校 

第２学年 学年だより 

７月号  

令和５年６月３０日 

７月の学習予定  

※７月３日（月）～７月１０日（月）の間に、ミニトマトの植木鉢の引き取りをお

願いします。 

子供たちは毎日、「ぼく（わたし）のトマトが赤くなってきたよ。」など、微笑ま

しい報告をしてくれ、大切に育ててきました。まだまだ、実は採れそうですので、

一緒に観察しながら収穫を楽しんでいただけるとありがたいです。 



 

●給食用マスクについて 

  給食用のマスクを、給食着のポケットに入れるようにしてください。普段使いのマ

スクとは別に用意していただけると、衛生面でもよいかと思います。 

 

●学用品について 

  筆箱を確認して、足りない文房具の補充をお願いします。（鉛筆・赤青鉛筆・消し

ゴム・ミニ定規）短い鉛筆は交換してもらえるよう、よろしくお願いします。 

  また、国語・算数ノートもページが無くて困っている子が多いです。書く量が増え

ていますので、お子様のノートを確認していただき、早目に購入してください。 

夏休み前に学用品等を持ち帰りますので、手提げ袋を持ち帰った際には、次の日に

持たせるようにお願いします。持ち帰った学用品は、点検、補充をして２学期に持た

せてください。 

 

●早寝・早起き・朝ご飯について 

授業中に眠そうな顔をしていたり、大きなあくびをしたりする子がいます。低学年

は、９時頃に寝て、６時～６時半に起きることができると、スッキリと学校に来られ

ると思います。「早寝・早起き・朝ご飯」について、御家庭でももう一度お子様の生

活のリズムを確認していただき、学校で元気に生活できるように御協力をお願いいた

します。 

 

●計算カードについて 

毎日の繰り上がりや繰り下がりの計算カードの取組ありがとうございま

す。この計算は、今後の算数を学習していく上で基礎となる、とても重要

なものです。 

「継続は力なり」です。たし算（２）・ひき算（２）カードで即答できる

よう繰り返し取り組ませてください。 

２学期からは、かけ算九九がスタートします。九九の唱えも声に出して、どんどん

暗唱にチャレンジしてください。子供たちは九九が大好きです。 

 

※夏休み中の「水泳教室」「学習教室」「図書室の開館」はありません。 


